

# 国家司法考试明后两天举行

## 今年实行“净考”，考生不用自备答题用品

□记者 王春霞

本报讯 2017年国家司法考试将于明后(9月16日、17日)两天在全国统一举行。记者昨日从市司法局了解到,今年考试将首次实行“净考”,考生不用自备

答题用品了。

据市司法局国家司法考试科负责人陶留定介绍,今年是司法考试的最后一年,明年国家统一法律职业资格考试将取代司法考试,届时报名条件将有所改变。今年我市有效报名人数接近

1400人,创下历史新高。我市考点设在平顶山市第二中学(市区神马大道44号),共设47个考场。

我市今年的考试防作弊能力进一步加强,陶留定提醒说,今年考试实行“净考”,除身份证、准考证和个人信息采集单

外,不允许考生携带任何物品入场。考试所需的答题用品(2B铅笔、中性水笔、橡皮、卷笔刀)已提前做好,放置在座位上。考生进入考场需要指纹验证,考场配有计时装置,考生不得佩戴手表和其他计时器进入考场。



### 园林路社区 更换垃圾桶

昨日上午,新华区西高皇街道园林路社区工作人员正陆续更换新型垃圾桶。当日,园林路社区与数管中心工作队共同购置了50个新型环保垃圾桶,居民可以将垃圾分类投放。

本报记者 张鹏 摄



### 家属院内花儿红

昨日上午,新华区矿工路街道幸福小区内,数百株月季花盛开,红色的、粉色的,争奇斗艳,成了小区一景。 本报记者 禹舸 摄

### 居民楼放置危险燃料 社区及时排除安全隐患

□记者 李霞

本报讯 有人私自在小区内一居民楼二楼楼顶放置危险燃料,社区工作人员发现后,及时与燃料主人沟通并将其妥善处理。这是昨日记者从新华区西高皇街道中央花园社区采访时了解到的。

“那些危险燃料是甲醇,少说有数百公斤,被露天放置在二楼楼顶的大塑料桶内,万一发生泄露,后果不堪设想……”昨日上午10点多,记者来到中央花园社区会议室时,社区主任张东梅正利用社区刚刚处理的一起私自存放危险燃料的事件,给居民们上消防安全知识课,呼吁大家关注身边安全。

张东梅告诉记者,3天前,社区工作人员接到社区网格员举报,称在安全巡查时发现中央花园小区内一居民楼二楼的房顶上有人私自放置了两个巨大的白色塑料桶,桶内装有不明液体。经过调查了解,塑料桶内装的是甲醇,是二楼楼下一饭店负责人购置用来做燃料的。甲醇属于易燃易爆危险燃料,大量储存在居民区内,存在严重安全隐患。9月12日和13日,社区联合消防、公安、物业等人员对其进行了处置,并对饭店负责人进行了批评教育。

### 公告

依据平顶山市沁河区人民法院(2017)豫0411执935号《执行裁定书》及沁河区人民法院(2017)豫0411执935号《协助执行通知书》内容:将位于湛北路联社2号楼3单元4层西户及和平路7号楼西1单元5层西户(房产证号:59761、03019)的房屋所有权及相应的其他权利过户给史鹏,因上述房屋的《房屋所有权证》未交回,房产证号为:59761、03019号。现公告该证予以作废。

平顶山市房地产交易所  
2017年9月15日

### 妻子照顾患病丈夫30余载

## 不离不弃谱写爱的赞歌

□本报记者 李霞

在新华区西市场街道矿前街社区矿前街小区,有这样一对恩爱夫妻,丈夫胡殿臣30多岁时因意外导致身体瘫痪,常年卧病在床。30多年来,妻子蔡捧对他悉心照料,含辛茹苦地将3个孩子抚养成人。她用坚持和执着,赢得了周围人的尊重。

### 意外发生 家中顶梁柱倒下

蔡捧夫妇住在一栋老式居民楼的一楼,昨日上午10点多,记者走进他们家中,室内的光线有些昏暗,胡殿臣坐在沙发上看电视,蔡捧正在厨房内忙活着。记者注意到,他们家的家具家电样式虽老旧,但却收拾得干净整洁。

胡殿臣今年70岁,妻子蔡捧与他同岁。1969年,经人介绍,蔡捧与胡殿臣结婚。婚后夫妻二人相敬如宾,有了一儿两女。当时,胡殿臣在平煤神马集团四矿当工人,蔡捧在家中照顾孩子。日子算不上富裕,但一家

人每天有说有笑,很是幸福。

天有不测风云,1979年的一天,32岁的胡殿臣在井下作业时出了工伤,被一大块石头砸中腰部骨盆。那时,他们的大儿子才8岁,小女儿才2岁。在丈夫住院的这段时间里,为了全心全意照顾丈夫,蔡捧把3个孩子送到亲戚家。8个月后,丈夫出院了,却从此瘫痪在床。“他是家里的顶梁柱,他倒下了,那时我感觉就像天塌了一样。”蔡捧说。从那以后,生活的重担几乎全部压在了她身上。

### 悉心照料 衣带渐宽终不悔

“那时他身体特别虚弱,为保证他营养跟不上,我早上熬面汤,中午擀面条。他吃白馍,家里其他人就吃杂面馍,一天要吃五六顿……”蔡捧说,丈夫刚出院那三年,由于全身瘫痪,生活不能自理,每当她看到躺在病床上瘦得皮包骨头的丈夫,总忍不住躲到没人的地方默默擦眼泪。

胡殿臣大小便失禁,蔡捧坚

持每天为他擦洗身子。为了防止肌肉萎缩,她每天给他按摩……有人劝蔡捧:“他都这样了,躺床上好不了了,你不嫌弃他?”她却说:“尽管他在床上躺着,但只要他睁着眼,孩子们就有爸有妈,家还是一个完整的家……”几年后,胡殿臣慢慢可以坐起来了,再后来,居然可以拄着双拐勉强走路了。2009年11月20日,胡殿臣因高血压引发脑梗,又瘫痪在床一年多;2010年5月,胡殿臣又患上了肾积水,术后不久,一侧股骨头坏死,左腿失去了知觉。尽管如此,蔡捧仍一如既往,悉心照料……

### 不离不弃 谱写爱的赞歌

蔡捧天天围着丈夫转啊转,一晃30多年过去了。如今,蔡捧两鬓早已斑白,3个儿女也都长大成家,有了自己的孩子,夫妻二人也享受到了儿孙绕膝的欢乐。更让人欣喜的是,丈夫在她的关爱下,这两年来竟又奇迹般地恢复,能借助拐杖站起来走路了。

平时,3个儿女都很孝顺,经常接老两口到各自家中小住。现在,丈夫的身体明显好转了,可蔡捧却由于常年操劳,患上了严重的失眠症及腰腿疼病。有时,她会跟丈夫开玩笑:“你好些了,我却像皮球一样,跑气了!”

胡殿臣动情地告诉记者,这么多年来,老伴为了他和这个家,真是把心都操碎了。他曾经有过轻生的念头,可老伴总开导他说:你虽然身体不好,但咱命好,儿女双全,孩子们要事业有事业,要家庭有家庭,我们想啥来啥……是老伴的鼓励给了他信心,总让他感到温暖。

“她对老胡那真是好,走哪跟哪。人都说少年夫妻老来伴,道理虽然简单,但真正像他们两口子这样一直患难与共的有几个呢……”邻居张秀梅感慨地说。

陪同记者一起来的矿前街社区的工作人员郑倩告诉记者,平时,她总是会看见夫妻二人互相搀扶着到社区小广场上散步,蔡捧夫妻的故事也赢得了大家的交口称赞。